

**Društveni prijevoz:**  
**Wollongong – Shellharbour**  
**Područje usluga**  
**Community Transport:**  
**Wollongong – Shellharbour**  
**Service Area**



## Potrebni su dobrovoljci Volunteers Needed

Mnoge službe društvenog prijevoza na području Wollongong – Shellharbour oslanjaju se na podršku dobrovoljaca. Ta služba uvijek traži dobrovoljce za pružanje usluga za pojedinačan i grupni prijevoz. Dobrovoljcima se snabdjeva obuka i podrška. Svi dobrovoljci imaju pravo tražiti dodatak na kilometražu za upotrebu njihovog automobila i osobno plaćenih troškova. Molimo kontaktirajte nas za daljnje informacije.

## Detalji za kontaktiranje Contact Details

od ponedjeljka do petka  
 od 8 ujutro do 5 sati poslijepodne  
 Telefon 1300 987 422

Nazovite 4256 0091 za sva pitanja o grupnom prijevozu na području lokalne vlade Shellharbour

Adresa ureda u Wollongong-u  
 Wollongong Office Location  
 Level 5, Wollongong City Council  
 41 Burelli Street,  
 Wollongong NSW 2500  
 Poštanska adresa Postal Address  
 PO Box 693  
 Wollongong NSW 2520  
[www.wollongong.nsw.gov.au](http://www.wollongong.nsw.gov.au)

Adresa ureda u Shellharbour-u  
 Shellharbour Office Location  
 108A Tongarra Road,  
 Albion Park NSW 2527  
 Poštanska adresa Postal Address  
 Locked Bag 155,  
 Shellharbour City Centre NSW 2529  
[www.shellharbour.nsw.gov.au](http://www.shellharbour.nsw.gov.au)

# Društveni prijevoz: Community Transport:

Wollongong - Shellharbour



## Što je društveni prijevoz? What is Community Transport?

Društveni prijevoz: Wollongong – Shellharbour (CT:W-S) snabdjeva financijski prihvatljive i pouzdane mogućnosti za društveni prijevoz društvenim grupama i pojedincima koji na to imaju pravo na područjima lokalne vlade Wollongong i Shellharbour. Pojedinci i grupe koje na to imaju pravo prevoze se koristeći razne navedene službe. CT:W-S je usluga Gradskih Općina Wollongong i Shellharbour koju podržava tim poštivovnih dobrovoljaca vozača i njegovatelja.

## Tko na to ima pravo? Who is eligible?

Slabašne starije osobe, osobe s onesposobljenjem i njihovi njegovatelji koji:

- žive između Austinmer-a i Dunmore-a
- žive neovisno u društvenoj zajednici
- nisu im dostupna sredstva javnog prometa

Osobe koje su u nepovoljnom položaju glede prijevoza i čiji dostup normalnim sredstvima javnog prijevoza je ograničen fizičkim, društvenim ili geografskim čimbenicima.

## Koliko to košta? What does it cost?

Od klijenata, grupa i organizacija se traži da plate doprinos troškovima snabdjevanja tih usluga. Doprinosi nam pomažu da pružamo daljnje usluge i podršku za zamjenu vozila za društveni prijevoz.

Nekim klijentima je možda teško da si priušte plaćanje traženog doprinosa. Ako je tako, molimo javite nam se, pa ćemo se pokušati nagoditi za plaćanje iznosa koji će biti u okviru vaših mogućnosti.

## Raspoložive usluge Services Available

### Informacije, procjena i upućivanje Information Assessment and Referral

Društveni prijevoz: Wollongong – Shellharbour pruža pomoć sa informacijama, procjenom i upućivanjem za sve stvari vezane za društveni prijevoz uključujući 'Plan za dotiranje prijevoza taksijem'. Možemo pomoći i sa informacijama i upućivanjem drugim službama za društvenu njegu koje podržavaju starije osobe, osobe s onesposobljenjima i njihove njegovatelje, da ostanu živjeti nezavisno.

### Pojedinačne usluge za prijevoz Individual Transport Services

To je dobrovoljna društvena služba za prijevoz, koja pokupi registrirane klijente i vozi ih na bitne sastanke, uključujući:

- liječničke preglede
- u kupovinu
- plaćanje računa
- posjete bolnici ili staračkom domu
- na društvene izlaske

Ova usluga se pruža koristeći privatne automobile dobrovoljaca, vozila iz voznog parka i lako dostupne mini autobuse. Rezervacije se trebaju izvršiti najmanje tjedan dana unaprijed, kako bi se aranžirali dobrovoljci.

### Bonovi za taksu Taxi Vouchers

Klijenti dobiju dodijeljen broj bonova za taksu mjesečno, što im pomaže sa pokrićem potreba za prijevoz.

### Usluge grupnog prijevoza Group Transport Services

Ta služba ima vozni park mini autobusa koji se mogu iznajmiti u razne svrhe širom područja lokalne vlade Wollongonga i Shellharboura. Mini autobuse mogu iznajmiti društvene grupe i organizacije koje imaju na to pravo.

### Usluge za kupovinu/izlete Shopping Services/Excursions

Za klijente koji na to imaju pravo raspoloživ je grupni prijevoz u odabrane tržne centre. Može se dobiti dodatna podrška za osobe kojima treba pomoć. Subotom i nedjeljom se mogu ponuditi i izleti na odabrana mjesta.

### Prijevoz za Aboriđane i osobe s otočja Torres Strait

Aboriginal and Torres Strait Islander Transport  
Snabdjeva usluge društvenog prijevoza društvenim grupama Koori i pojedincima koji žive na područjima lokalne vlade Wollongong, Shellharbour i Kiama. Snabdjeva se pomoć s prijevozom na lokalne i udaljene pogrebe gdje ima za to sredstava; takvim putovanjima se daje prioritet iznad svih drugih potreba za prijevoz. Rezervacije se moraju izvršiti najmanje tjedan dana unaprijed, kako bi se mogli angažirati dobrovoljci.

### Druge usluge Other Services

Podešeno je nekoliko autobusa za prijevoz invalidskih kolica.

Postoji služba za osobno iznajmljivanje vozila za osobe s onesposobljenjima koje trebaju putovati u invalidskim kolicima.

### Vozači dobrovoljci Volunteer Drivers

Skupina vozača dobrovoljaca stoji na raspolaganju grupama koje ne mogu snabdjeti svog vlastitog vozača. Dobrovoljci također prevoze pojedince u svojim vlastitim automobilima.

